| B R ER 22 4T

JPF.BTK-V.MTF.WHF .BLK/WTF.CNFFABNT#!

HRIE B15-8
s m15-336
AHRES 815-353
R RER m15-358
e m24-1

e @15-104
SERE BA15-11
RREBBE RN15-14
1 E] B BN15-19
LATHMNEIERRKE 15-24
DN{& N15-33
XAERBTT B15-300
HEFE IR 15-308
BEHREESESHRT B15-344

15-266 THIKK



508C
ELERER 24T
SZ5HFK

THKELBRIR AT B —F N AR BREVEE 48 2241, EF AAEBIREL R AR 2455k R E i EE T AR B9 2241
H, R TS RIRIR AL P A e A BB SR OB R 42 AT 5

HANZEESHNK R AL BEIHEREML, SEGMELEIRIRLATAALL, HEEER)N, AEEM
FIRHZEIERE.

Soh, HEMABIEIOENL, FTRERRHITRENER.

[ TC7TRMSIERE]
LTI IGITIEBIREMRCI0ORLISM, C7TRMCSH B EIREL, SRR FI ZHAIE.
BITEBIRE €7 :+0.05/300 (mm)
€8 :+0.10/300(mm)
€10 : +0.21/300(mm)
(A HERBEFRNTIERKKEIESEN15-25.)

(24T 3SR EKR BN E AUFERE B 7E0. 20alA T ]
LATRRIRRH BN TR, 2T REERITE, 52 ENS R AT NNRE—
FEABKERE 0. 20aL T«

(IR B0 RER RN E 2L W R i1 L]
LB LA RS, th 2 SR AT, TR AT, MR RAB PR IR
BB

[iRER]
LATHBTHEELHE, BRITREEASEREA, REITREHHIESHIE. 528 E0E -
SRS TR LLATALL, AR R

[BEREF]
ERSHENT MUNF EREHERRT R EHE, SHRERRNSNRHLRR, B T RRLAY
Ttk

T77 %1%

TR 15-267



HMESHK

[FiER]
JPFE! Rst&=m815-272
B ) B i ch S R B B L MR AS EAE -
i, B EERE SRR TIERE.

R FETAE 5 15 R AT IS BRI 2 B i 3
SIRREE.

EERE : O
® EH 55

SNER RS EEREF R EAR S RER  SHEER A RS ARG EERE, SSBIEHEK.
SIS AR, E L A RSMAREI I AE0. 1 X CalA T

FEARETTE SIS ER AL

—>
BEs s —> | <= mEnw

[ZmER]

BTK-V&! R<t%=m015-274
L 4 AT SR R A ER454, STET T DNME 1075 . -
S BTKEL = S AR IR MR R LR~ F &
BE, AT BRI S,

315-268 =K



ELBIRIR 24T

MTFE! R+<}&=015-274
YATIHE 1R F99 6~12mm, SFE R 1 ~2mmp i BY BY ‘

=

Do

WHF &Y

I FRER LA T BV EIR#E, SLI T ONE
F0A ISR .

555 MEOWTFRUAIERSNR, REFLRSTATIL
B, FIL AT ABHRWTFRY,

(WHF1530,WHF2040 ,WHF 2550 )

BLK/WTFZH!
BERARESN, XERSTAESEREE S
BRRBRENER.

TR 315-269



CNFHY Rit%=m15-274

ASEI4FARIAESKIEFAES, BITUE
B TEE®.

5 A2 B Rk 22 FTBNTHY R+t%=m15-280
EHHIRE T Az 2RSS, TT5H
WA RN BE LR,

X15-270 TnAIXK



ELBIRIR 24T

TR 15-271



$Lﬂ%lJ EEQQ*I 2415 SN2 14~40

}i'jF i 5= 4~10

PCD

60°
AGEETL)

JPF
L5 H g2 Mk | AR | Hafy EIRE E 2o
SME ARES fLEE Bk Ca Coa MR
d Ph dp dc Bl X ] kN kN D
1 4 JPF 1404-4 14.4 1.5 2X1 2.8 5.1 26
5 JPF 1405-4 14.5 11.2 2X1 3.9 8.6 26
16 5 JPF 1605-4 16.75 13.5 2X1 3.7 8.2 30
20 5 JPF 2005-6 20.5 17.2 3X1 6 16 34
5 JPF 2505-6 25.5 22.2 3X1 6.9 20.8 40
2 10 JPF 2510-4 26.8 20.2 2X1 1.4 24.5 47
28 5 JPF 2805-6 28.75 25.2 3X1 7.3 23.9 43
6 JPF 2806-6 28.5 25.2 3X1 7.3 23.9 43
32 10 JPF 3210-6 33.75 27.2 3X1 19.3 49.9 54
36 10 JPF 3610-6 37 30.5 3X1 20.6 56.2 58
40 10 JPF 4010-6 41.75 35.2 3X1 22.2 65.3 62

) JPFRUIZ R RLAT S A B & I T RUE R
EARGE AT R R = R T @ Z T
HAEEM T 85 AT EE R, B7E0. 1 X CalA TEM . (3 H21M15-268)

JPF1404-4 RR +500L C7 T

/A\ﬁ'@'—l% Qg{ltﬂﬁ T&ilﬁﬁl HtRic
(B {Zmm)

EE BRI ok FEEARID (x2)

(%1) 2HRIM15-336. (%2) 2RMA15-12.

MK THIBERAR SRR
NFRES KT

https://tech.thk.com

R15-272 rRIK




508C

ELBIRIR 24T

Q

1

pdo {zﬁ«s
S R 4 ¢Dg6H ¢D2

(B2)
JPF
AT T mm

ER R 22 KT LSS

FZER | MR | 2K B BMNE/mMm | RE | RE
D, D, L H B B. | PCD diXd:Xh A kg * om?/mm kg | kg/m
46 | 25.5 | 52 10 42 | 16.5| 36 | 4.5X8X4.5 | M6 2.96x10* | 0.22 | 1.0
46 | 25.5 | 60 10 50 20 36 | 4.5X8X4.5 | M6 2.96X10* | 0.24 | 0.99
49 | 29.5 | 60 10 50 | 19.5 | 39 | 4.5x8%X4.5 | M6 5.05X10* | 0.3 | 1.34
57 | 33.5 | 80 11 69 | 26.5 | 45 |[5.5%9.5%X5.5 M6 1.23X10° | 0.46 | 2.15
66 | 39.5 | 80 11 69 26 51 |5.5X9.5%5.5| M6 3.01x10° | 0.6 | 3.45
72 | 46,5 | 112 | 12 | 100 | 42 58 | 6.6X11X6.5| M6 3.01X10° 1.2 | 3.26
69 | 42.5 | 80 12 68 25 55 | 6.6X11X6.5| M6 4.74X10° | 0.66 | 4.27
69 | 42.5 | 90 12 78 35 55 | 6.6X11X6.5| M6 4.74X10° | 0.72 | 4.44
88 | 53.5| 135 | 15 | 120 | 53.5 | 70 | 9x14x8.5 | M6 8.08X10° | 1.84 | 5.49
98 | 57.5 | 138 | 18 | 120 | 53.5 | 77 |[11X17.5X11 | M6 1.29%x102 | 2.22 | 6.91
104 | 61.5 | 138 | 18 | 120 | 53.5 | 82 |11X17.5X11 |PT 1/8| 1.97Xx10? | 2.42 | 8.81

&FE4=M15-335 T B15-273



ELEURER AT Wi e | 616

%ﬁyfﬁ 57 1~30

L1
H B1
PCD 4D1gd | ,‘]m“\/ ‘Iil'lililw' |¢dc |¢d 4D
MTF
Mi L1 M1
H_ B
i Dgb)
PCD 4D1| gdp e ' Tgdc|sd
AJ’\T_,
1
BLK
M1 L1 M1
H B1
PCD 01| gdp| N\ 908 NN | |pd
& A" i
Tw -
GEBIL)  WHE/WTF N1
2114 | S8 Wk |JOERR| faf EAGES®E | R
ohE NIREIS FILhER % Ca Coa K IME | EZER
d Ph dp de | FIx KN KN | N/um D D,
6 1| MIF__0601-3.7 6.15 | 53 | 1X3.7 | 0.7 | 1.2 70 13 30
8 2| MTF_0802-3.7 8.3 | 66 | 1X3.7 | 2.1 3.8 90 20 40
10 2| MTF__1002-3.7 10.3 | 8.6 | 1%x3.7 | 2.3 | 48 | 110 23 43
6| BTK_1006V-2.6 | 10.5 | 7.8 | 1X2.65 | 2.8 | 4.9 88 26 22
" 2 [ MTF_ 1202-3.7 12.3 | 10.6 | 1X3.7 | 2.5 | 5.8 | 130 25 47
8 | BIK_1208V-2.6 | 12.65 | 9.7 | 1X2.65| 3.8 | 6.8 | 108 29 5
» 4| BIK 1404V-3.6 | 14.4 | 11.5 | 1X3.65 | 5.5 | 11.5 | 150 31 50
5 | BIK_1405V-2.6 | 14.5 | 11.2 | 1X2.65] 5 .4 | 116 32 50
10| BLK_1510-5.6 15.75 | 12.5 | 2X2.8 | 9.8 | 25.2 | 260 34 57
2o |WIF_1520-3 15.75 | 12.5 | 2x1.5 | 5.5 | 14.2 | 140 32 53
WIF__1520-6 15.75 | 12.5 | 4X1.5 | 10.1 | 28.5 | 280 32 53
15 WIF__ 15302 15.75 | 12.5 | 4%0.6 | 4.3 | 9.3 | 120 32 53
50 |WTF_1530-3 15.75 | 12.5 | 2x1.6 | 5.6 | 12.4 | 160 32 53
WHE__1530-3.4 15.75 | 12.5 | 2X1.7 | 5.5 | 12.2 | 195 32 53
ONF__1530-6 15.75 | 12.5 | 4x1.6 | 10.1 | 24.7 | 310 32 53
5 | BIK_1605V-2.6 | 16.75 | 13.5 | 1X2.65 | 5.4 | 13.3 | 130 34 54
16 16 | BLK_1616-3.6 16.65 | 13.7 | 2X1.8 | 5.8 | 12.9 | 170 32 53
BLK _1616-7.2 16.65 | 13.7 | 4x1.8 | 10.5 | 25.9 | 340 32 53
ENTFRIR L & .
MTFEUS ST R AR B SR A $H & CRIRZATIZ AN 22 4T 5)
MTFEIRER T B 45
WHFBUARIETT B HU4E, SR AWHFBIRHE S 18THK,
I .
B15-274 9nHI e https://tech.thk.com




ELBIRIR 24T

Mi L1 M1
H B1
PCD #D1| gdp #Dg6 gdc|gd
5 i
(a7l oNE !
L1
H B1
AGEEFL)| N1
Nl
PCD 4D ¢dp]: \\X | HH\]lySdc 4d |¢Dg6
e
BTK-V [N
2
B R ZFT4HAY 12 | 3
E=S SEBFL | FHE| e | AEmKE | IRMDE/m | RE | RE
L, H Bi | PCD | di | Tw | N A M| [EBg kg * c/mm kg | kg/m
21 5 [ 16 [21.5[84 17 [ —[— | — J005[ 0 0 9.99X10°__| 0.03 | 0.19
28 | 6 | 22 | 30 |45 24 | — | — | — [0.05 : 3.16X10°__ | 0.08 | 0.31
28 | 6 | 22 | 33 |45 27 | — | — | — [0.05 7. 71X10° 0.1 | 0.52
3 | 8 [28 ]34 [45]29 [— 138 [ — 1005] , 7.71X10°__| 0.12 | 0.48
30 | 8 | 22 | 36 |55 29 | — | — | — [0.05 * 1.6X10" 0.13 | 0.77
44 | 8 | 36 | 37 |45 32 | — | 3 | — |0.05 1.6X10* 0.18 | 0.72
40 | 10 | 30 | 40 | 4.5 37 | 5 | M6 | — | 0.1 2.96X10° | 0.23 | 1.0
40 | 10 | 30 | 40 | 45| 38 | 5 | M6 | — | 0.1 2.96X10* | 0.22 | 0.99
44 | 10 | 24 | 45 | 55| 40 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 3.9X10° 0.26 | 1.16
45 | 10 | 28 | 43 | 55| 33 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 3.9X10° 0.20 | 1.17
45 | 10 | 28 | 43 | 55| 33 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 3.9%X10" 0.20 | 1.17
33 [ 10 [ 17 [ 43 [55] 33 [ 5 [ M6 [ 35 [ 0.1 | r00 1000 3.9X10° 0.22 | 1.19
63 | 10 | 47 | 43 |55 33 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 . 3.9X10° 0.4 | 1.19
64.5 | 10 |47.5| 43 |55 33 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 3.9X10" 0.38 | 1.26
63 | 10 | 47 | 43 |55 — | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 3.9X10° 0.42 | 1.19
40 | 10 | 30 | 44 | 45| 40 | 5 | M6 | — | 0.1 5.05X10° | 0.24 | 1.34
38 | 10 |21.5] 42 |45 38 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 5.05X10° | 0.21 | 1.35
38 | 10 |21.5] 42 | 4.5 38 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 5.05X10° | 0.25 | 1.35

&FE4=M15-335 THI B 15-275



2L BIRBR 22 4T

T4 SR 18~30

1 g ~
T ES 58 5~60
V1 L1 Mi
H_ Bi
PCD 4D ¢dp| §\\$ 0NN Jpde|#d
L
N1
WHF2020,2525/BLK
M1 L1 M
H‘ B1
PCD #D1| gdp N #066 N [paclgd
N\
P
N1
(Rl WHF2040,2550/WTF
withh | S Wik |AERE| fm | EATESGE | R
ohE NIREIS FILbER % Ca Coa K IME | EZER
d Ph i de | FIx KN kN | Nam | D D,
18 8 | BIK 1808V-3.6 | 19.3 | 14.4 | 1x3.65 | 13.1 | 31 210 |50 80
5 | BIK 2005V—2.6 | 20.5 | 17.2 [ 1x2.65| 6 | 16.5 | 150 | 40 60
10| BTK _2010v=2.6 | 21.25 | 16.4 | 1X2.65 | 10.6 | 25.1 | 160 | 52 82
WHE2020-3.4 [ 20.75 | 17.5 | 2x1.7 | 6.6 [ 18.9 | 225 | 42 64
20 [BLK 2020-3.6 [ 20.75 | 17.5 | 2x1.8 | 7.7 | 22.3 | 210 | 39 62
20 BLK 2020-7.2 | 20.75 | 17.5 | 4x1.8 | 13.9 | 44.6 | 410 | 39 62
WIF_ 2040-2 20.75 | 17.5 | 4x0.65 | 5.4 | 13.6 | 160 | 37 57
40 |ITE2040-3 20.75 | 17.5 | 2x1.65 | 6.6 | 17.2 | 200 | 37 57
WHE 204034 | 20.75 | 17.5 | 2x1.7 | 6.6 | 17.2 | 256 | 37 62
CNF__2040-6 20.75 | 17.5 | 4x1.65 | 12 | 34.4 | 400 | 37 57
5 | BTK 2505V2.6 | 255 | 22.2 | 1x2.65| 6.7 | 20.8 | 180 | 43 67
10| BTK 2510v-5.3 | 26.8 | 20.2 | 2X2.65 | 31.2 | 83.7 | 400 | 60 96
WHE _ 2525-3.4 26 | 21.9 | 2x1.7 | 10.5 | 29.9 | 285 | 50 77
25 [BLK 2525-3.6 26 | 21.9 | 2x1.8 | 12.1 | 3 | 270 | 47 74
2 BLK  2525-7.2 26 | 21.9 | 4x1.8 | 21.9 | 69.9 | 520 | 47 74
WIF_ 2550-2 26 | 21.9 | 4x0.65 | 8.5 | 21.2 | 200 | 45 69
s |WIF 25503 26 | 21.9 | 2x1.65 | 10.4 | 26.9 | 260 | 45 69
WHE 2550-3.4 26 | 21.9 | 2x1.7 | 10.4 | 27.1 | 323 | 45 9
ONF_ 2550-6 26 | 21.9 [ 4x1.65] 18.9 | 53.9 | 460 | 45 69
28 o | BIK 2806V-26 | 285 | 252 |ix2.65 | 7 | 234 | 200 | 50 80
BTK 2806V-5.3 | 28.5 | 252 | 2X2.65 | 12.8 | 46.8 | 390 | 50 80
WIF__3060-2 31.25 | 26.4 | 4x0.65 | 11.8 | 30.6 | 240 | 55 89
30 60 [ WIF__3060-3 31.25 | 26.4 | 2x1.65 | 14.5 | 38.9 | 310 | 55 89
CNF__3060-6 31.25 | 26.4 | 4x1.65 | 26.2 | 77.7 | 600 | 55 89

FEOWHF BURHETT SR HUAE, SEAAWHF BB B S 16THK

X15-276 TNAIXK

NFRES KT

MK THIBERAR SRR

https://tech.thk.com




ELBIRIR 24T

gdc

¢d

M1 L1 A1
H B1
PCD ¢D1| gdp #Dg6
A i
Gaml) !
CNF
L1
H B1

AGERTL)| N1

"

PCD ¢ D1 |gdp

+%

|pcc |sa |sDgs

BTK-V B4 m
2R ZFT4HAY W2E | 4
2K SRl |EEHE| e | FEEKE | RMEOE/m | R RE
L | W | B [Peo | d | m | N[ A ] m | 0EBR kg * cm?/mm kg | kg/m
61 | 12 | 49 | 65 | 6.6 60 | 5 | M6 | — | 0.1 | 500,1000 8.09X10° | 0.84 | 1.71
40 | 10 | 30 | 50 [ 4.5 46 | 5 | M6 | — | 0.1 1.23X10°__| 0.32 | 2.15
61 | 12 | 49 | 67 | 66| 64 | 5 | M6 | — | 0.1 1.23X10°_| 0.93 | 2.16
47.1 ] 10 |24.1] 53 | 5.5 46 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 1.23X10°__| 0.49 | 2.25
45 | 10 |27.5] 50 | 55| 46 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 1.23%10°__| 0.35 ] 2.18
45 |10 [27.5] 50 [5.5[ 46 | 5 | M6 [ 8.5 [ 0.1 500 4000, 1.23%10°__| 0.35 | 2.18
41.5 | 10 [25.5] 47 | 55| 38 | 5.5 | W6 | 8.5 | 0.1 | 00 1.23%X10°__ | 0.25 | 2.12
81.5 | 10 |65.5] 47 | 5.5 38 | 55| M6 | 3.5 | 0.1 1.23%X10°_| 0.5 | 2.12
82.7 | 10 |65.7] 50 | 5.5 46 | 5 | M6 | 3.5 | 0.1 1.23X10°__| 0.58 | 2.34
81 | 10 | 65 | 47 | 55| — |55 M6 | 3.5 | 0.1 1.23%10°_| 0.5 | 2.12
40 | 10 | 30 | 55 [55] 50 | 5 | M6 | — | 0.1 3.01X10°_ | 0.34 | 3.45
98 | 15 | 83 | 78 | 9 [ 72 | 5 [ M6 | — | 0.1 3.01X10°_ [ 1.83 | 3.26
58.8 | 12 |31.3] 63 | 6.6 | 56 | 6 | M6 | 3.5 | 0.1 3.01X10° | 0.65 | 3.52
55 | 12 | 35 | 60 | 6.6 56 | 6 | M6 | 3.5 | 0.1 3.01X10°__| 0.64 | 3.41
55 | 12 | 35 | 60 | 6.6 56 | 6 | M6 | 35 | 0.1 | 000 1eng 3.01X10° | 0.64 | 3.41
52 | 12 [31.5] 57 |66 46 | 7 | M6 [ 85 0.1 |, 3.01X10° | 0.45 | 3.34
102 | 12 |81.5] 57 | 6.6 | 46 | 7 | M6 | 3.5 | 0.1 3.01X10° | 0.85 | 3.34
103.3] 12 [79.3] 57 | 6.6 | 46 | 6 | M6 | 3.5 | 0.1 3.01X10°__|0.72 | 3.66
102 | 12 |81.5] 57 | 6.6 — | 7 | M6 | 3.5 | 0.1 3.01X10° | 0.85 | 3.34
47 | 12 | 35 | 65 [ 6.6] 60 | 6 | M6 | — | 0.1 |500.1000, 4.74X10° | 0.59 | 4.44
65 | 12 | 53 | 65 | 6.6] 60 | 6 | M6 | — | 0.1 |2000,2500 4.74X10°__| 0.75 | 4.44
2.5 156 [37.5] 71 | 9 [ 56 | 9 | M6 | 3.8 [0.14 ] 000 5000 6.24X10°_| 0.8 | 4.84
122.5[ 15 [97.5[ 71 | 9 | 56 | 9 | M6 | 3.8 [0.14 ;0 oo 6.24X10° | 1.7 | 4.84
122 | 15 | 97 | 71 | 9 | — | 9 | M6 | 3.8 |0.14 : 6.24X10° | 1.7 | 4.84

EEE=>BR15-335

Lig A

15-277



o
%L1 7&5‘5@1‘1 L8 S 32~50
1 5z 10~100
FRER
M1 L1 A1
H_ Bi1
ﬁ 06
PCD 4D1 gdp /0 \ gdc |gd
Il
N1
GEEL)
BLK
ithy | 592 @Mpk |EAE| fan | EATESG | R
FINES NIRBLS fIbER % Ca Coa K MR | EZER
d Ph i de | FIx KN N | num | D D,
1o |BIK 3210v-2.6 [33.75 | 27.2 | ix2.65| 19.8 | 53.8 | 250 67 103
9 BTK 3210V-5.3 | 33.75 | 27.2 | 2X2.65 | 36 | 107.5 | 490 67 103
L, [Pk 32023.6 33.25 | 28.3 | 2x1.8 | 17.3 | 53.9 | 330 58 92
BLK 3232-7.2 33.25 | 28.3 | 4x1.8 | 31.3 | 107.8 | 650 58 92
o | BT selov-2.6 37 | 305 | 1x2.65 | 20.8 | 59.8 | 270 70 110
BTK  3610V-5.3 37 | 30.5 | 2x2.65 | 37.8 | 118.7 | 530 70 110
% 20 | BLK 36205 6 37.75 | 31.2 | 2x2.8 | 39.8 | 121.7 | 570 70 110
24 | BLK 3624-5.6 38 | 30.7 | 2x2.8 | 46.2 | 137.4 | 590 75 115
4 | BLK_36363.6 37.4 | 31.7 | 2x1.8 | 224 | 70.5 | 370 66 106
BLK  3636-7.2 37.4 | 31.7 | 4x1.8 | 40.6 | 141.1 | 730 66 106
10 |BTK 4010v-5.3 | 41.75 | 35.2 | 2x2.65 | 40.3 | 134.9 | 590 76 116
. 40 | BLK 404036 | 41.75 | 5.2 | ax1.8 | 281 | 9.8 | 420 73 114
4 BLK 4040-7.2 41.75 | 35.2 | 4x1.8 | 51.1 | 179.6 | 810 73 114
oo |WTF_4080-2 41.75 | 35.2 | 4x0.65 | 19.8 | 54.5 | 320 73 114
WIF_ 4080-3 41.75 | 35.2 | 2x1.65 | 24.3 | 69.2 | 400 73 114
45 12 | BTK 4512V5.3 | 46.5 | 39.2 | 2x2.65 | 49.5 | 169 | 650 82 128
16 |BTK 5016V5.3 | 52.7 | 42.9 | 2x2.65 | 93.8 | 315.2 | 930 | 102 | 162
s | BLK_50503.6 52.2 | 441 | 2x1.8 | 42.1 | 140.4 | 510 | 90 135
50 BLK 5050-7.2 52.2 44.1 4X1.8 76.3 280.7 1000 90 135
100 |ITF_50100-2 52.2 | 44.1 | 4x0.65 | 29.6 | 85.2 | 390 | 90 135
WIF 50100-3 52.2 | 441 | 2x1.65 | 36.3 | 108.1 | 500 90 135
S
N15-278 ﬁ:ﬂ_}:« ﬁgﬁé;g}gmﬁ*i%%m)\ https://tech.thk.com




H‘ B1
PCD s01| gl N /06 NAT
Ay}
e
A N1
(EETD e
L1
H =
AGEBETL)| N1
N
PCD ¢ D1 ¢dpL /K . f M\Wde 4d |gDg6
: |
BTK-V
B
2R 22T HARY 2R | 4
Bl L | EHE| Mm | AREEKE | RMEOE/m | RE | RE
L H B | PCD | di | Tw | N A M| [EIBg kg * c/mm kg | kg/m
68 | 15 | 53 | 85 | 9 | 78 | 5 | M6 | — |0 14 |500.1000. 8.08X10° | 1.56 | 5.49
98 | 15 | 83 | 85 | 9 | 78 | 5 | w6 0. 14 |2000,2500 8.08X10° | 2.10 | 5.49
70 | 15 | 45 | 74 | 9 | 68 | 7.5 | M6 | 3.8 | 0.14 |1000.1500. 8.08X10° | 1.14 | 5.69
70 | 15 | 45 | 74 | 9 | 68 | 7.5 | M6 | 3.8 | 0.14 |2000,2500 8.08X10° | 1.14 | 5.69
70 | 17 | 53 | 90 | 11 | 82 | 7 | M6 | — | 0.17 |500.1000.2000.| 1.29%10% | 1.78 | 6.91
100 | 17 | 83 | 90 | 11 | 82 | 7 | M6 | — | o0.17 |2500.3000 1.29%x10° | 2.35 | 6.91
78 | 17 | 45 | 90 | 11 | 80 | 85| M6 | 5 [0.17 1.29%10° | 1.74 | 7.09
94 | 18 | 59 | 94 | 11 | 86 | 9 | M6 | 5 [0.17]1000.1500. 1.29%10° | 2.42 | 7.02
77 | 17 | 50 | 85 | 11 | 76 | 8.5 M6 | 5 | 0.17 |2000,3000 1.29%10° | 1.74 | 7.12
77 [ 17 [ 50 | 85 | 11 | 76 [ 8.5 M6 | 5 |o0.17 1.29%10° | 1.74 | 7.12
100 | 17 | 83| 96 | 11 | 88| 7 | me | — |o0. 17 |1000:1500, 1.97x10% | 2.60 | 8.81
2000,3000,3500
85 | 17 |56.5] 93 | 11 | 84 | 85| M6 | 5.4 |0.17 1.97X10° | 2.16 | 8.76
85 | 17 [56.5] 93 | 11 | 84 [ 8.5 | M6 | 5.4 | 0.17 |1000.1500. 1.97x10°_| 2.16 | 8.76
79 | 17 [50.5] 93 | 11 | 74 | 8.5 | M6 | 5.4 | 0.17 |2000,3000 1.97x10° | 2.1 | 866
159 | 17 [130.5] 93 | 11 | 74 | 85| M6 | 5.4 | 0.17 1.97x10° | 3.67 | 8.66
118 | 20 | 98 | 104 | 14 | 94 | 8 | M6 | — | 0.17 [1000.1500.2000, | _3.16x10° | 3.48 |11.08
145 | 25 | 120 | 132 | 18 | 104 [12.5 P 1/8] — | 0.2 |3000.3500 4.82%10° | 6.52 [13.66
106 | 20 | 72 | 112 | 14 [ 104 10 | M6 | 5.4 | 0.2 4.82x10° | 3.89 [13.79
106 | 20 | 72 | 112 | 14 | 104 | 10 | M6 | 5.4 | 0.2 |1000.1500. 4.82x107 | 3.86 [13.79
98 | 20 | 64 | 112 | 14 | 92 | 10 | M6 | 5.4 | 0.2 |2000,3000 4.82X107__| 3.5 [13.86
198 | 20 | 164 | 112 | 14 | 92 | 10 | M6 | 5.4 | 0.2 4.82x10° | 6.4 |13.86
SFEE-SM15-335 T B15-279




N %
ELBRIRZZAL J sawng [ s
| 55 4~12
FE (R R
W
B
L 4-Sx¢
M
(MAX) isz
\L
(MiEFL)
BNT
LATH | SF2 Wk |aESR| A | BATESSE | Rk
FINES AN k=3 FLER % Ca Coa K wE (PiLE| &K
d Ph dp | de | FUXE | kN | kN | Njm | W F L
4 |4 [BNT 140436 14.4 | 11.5 [1x3.65 | 55 | 11.5 | 150 | 34 | 13 | 35
5 [BNT 1405-2.6 145 | 11.2 [1x265 | 5 | 11.4| 110 | 34 | 13 | 35
16 5 BNT 1605-2. 6 16.75 | 13.5 | 1X2.65 | 5.4 13.3 130 42 16 36
18 8 BNT 1808-3. 6 19.3 | 14.4 | 1X3.65 | 13.1 31 210 48 17 56
2% 5 [BNT 2005-2. 6 205 | 17.2 | 1x2.65 | 6 | 165 | 150 | 48 | 17 | 35
10 [BNT 2010-2. 6 21.25| 16.4 | 1x2.65 | 10.6 | 25.1 | 160 | 48 | 18 | 58
»5 5 [BNT 2505-2. 6 255 | 222 | 1x2.65 | 6.7 | 208 | 180 | 60 | 20 | 35
10 |BNT 2510-5.3 268 | 20.2 | 2x2.65 [ 31.2 [ 83.7 | 400 | 60 | 23 | 94
28 o [BNT 280626 285|252 |1x2.65 | 7 | 234 | 200 | 60 | 22 | 4
BNT 2806-5. 3 28.5 | 25.2 | 2X2.65 | 12.8 | 46.8 | 390 | 60 | 22 | 67
o | 1o BN 321026 33.75| 27.2 [ 1x2.65 | 19.8 | 538 | 250 | 70 | 26 | 64
BNT 3210-5. 3 33.75| 27.2 | 2x2.65 | 36 [107.5]| 490 | 70 | 26 | 94
w | 1o [BNT 361026 37 [ 30.5 [ 1x2.65 | 20.8 | 59.3 | 270 | 86 | 29 | 64
BNT 3610-5.3 37 30.5 | 2X2.65 | 37.8 | 118.7 | 530 86 29 96
45 | 12 [BNT 4512-5.3 46.5 | 39.2 | 2x2.65 | 49.5 | 169 | 650 | 100 | 36 | 115
S
15-280 GnHIC e https://tech.thk.com




508C

ELBIRIR 24T

L1
C
i o :
¢ dp QY - gdc|g d
T
N1
BNT
BT mm

LS FZZ AR ) LEAS I

RHRTL A1) BMEHE/mm | RE | RE

B © sx? W T M N; N; A B kg * cm?/mm kg | kg/m
26 | 22 M4 X7 17 6 30 6 2 M6 0.1 2.96X 10 0.15 | 1.0
26 | 22 M4 X 7 17 6 31 6 2 M6 0.1 2.96X10* 0.15 | 0.99
32 | 22 M5 X 8 21 | 21.5(32.5| 6 2 M6 0.1 5.05X10" 0.3 | 1.34
35 | 35 M6 X 10 24 | 10 | 44 8 3 M6 0.1 8.09X 10" 0.47 | 1.71
35 | 22 M6 X 10 24 9 39 5 3 M6 0.1 1.23X10° 0.28 | 2.15
35 | 35 M6 X 10 24 9 46 10 2 M6 0.1 1.23X10° 0.5 | 2.16
40 | 22 M8 X 12 30 | 9.5 | 45 7 5 M6 0.1 3.01%10° 0.41 | 3.45
40 | 60 M8 X 12 30 10 | 55 10 | — | M6 0.1 3.01%10° 1.18 | 3.26
40 | 18 M8 X 12 30 10 | 50 8 — | M6 0.1 4.74X10" 0.81 | 4.44
40 | 40 M8 X 12 30 10 | 50 8 — | M6 0.1 4.74X10° 0.78 | 4.44
50 | 45 M8 X 12 35 12 | 62 0 | — | M6 0.14 8.08X 107 1.3 | 5.49
50 | 60 M8 X 12 35 12 | 62 0 | — | M6 0.14 8.08X 107 2.0 | 5.49
60 | 45 | MOX16 | 43 17 | 67 1 — | M 0.17 1.29X107 1.8 | 6.91
60 | 60 | MI0OX16 | 43 17 | 67 11 — | M6 0.17 1.29X107 2.4 | 6.91
75 | 75 | M2%x20 | 50 |[20.5| 80 13 | — | M6 0.2 3.16X 10 4.1 |11.08

SFEE-SM15-335 T B15-281



LA S Bt R

AFRELS B A5
L2383
BTK1405V-2.6

NHRYS

2T 4

TS 14 05 +500L C7

L

Y4

i

FEERIFRIC
TARIE | TEEE
7z - BEHEHHTAEHE (3R I0N15-336)

HETIE (3R IN15-12) (C10%FAFIL)

SATBBE K (8 firmm)

S8 (S4imm)

24113 5MZ (B {Imm)

S5 RIR AT RO

BRI S
BTK1405V-2.6 ZZ +500L C7 T
ARBE 1 LTI
FIEATIE (25 B15-12) (C10BTEATIE)
AATHRE K (8 firmm)
EEHBIRR

LRk 22AT JPFRY

JPF1404-4 RR GO +500L C7 T
Jrrhoalatt RR roUvL

NRHES

FARIE : TEEHE
77 BEHEHHTAZHE (3R [815-336)

—|_ FALHAIATIC
HEEATIE (35 15-12) (C10KFARIE)
LT 2R (B i mm)

b1 18] B AT

B RIRIC
FARIE - TEEHE
RR: RHLALBRGESEEEEHE (3HEA15-336)

315-282 R



ELBIRIR 24T

TR 15-283





